



OTORGADA POR LA CAMARA DE COMERCIO E INDUSTRIA DE EL SALVADOR

ELECCIONES HOY EN GUATEMALA

(Por Lic. Carlos Sandoval, Enviado Especial de EL DIARIO DE HOY). GUATEMALA.— Un total de 2,753,752 ciudadanos guatemaltecos tiene registrado el Tribunal Supremo Electoral, aptos para ejercer el derecho de sufragio hoy domingo 3 de noviembre, en un paso decisivo de Guatemala hacia la constitucionalidad y el Derecho.

Hay mucho entusiasmo en la ciudadanía por concurrir a las urnas a votar por el candidato de sus simpatías, en una gama de 8 aspirantes apoyados por 14 partidos políticos, legalmente registrados. En las elecciones anteriores nunca se inscribieron más de 4 candida-

tos. Además de elegir al nuevo Presidente de la República, se escogerá a un Vicepresidente, 100 diputados al Congreso Legislativo y alcaldes y demás miembros de las corporaciones municipales para 331 municipios del país.

La población de Guatemala asciende a 8 millones de habitantes en una superficie de 109,000 kilómetros cuadrados.

Existe una manifiesta preocupación tanto por parte del Tribunal Supremo Electoral (organizador del evento) como del

gobierno militar presidido por el general Oscar Mejía Victores, para que estas elecciones sean absolutamente limpias y puras. También se han interesado por reducir el abstencionismo. En las últimas elecciones del 1 de julio de 1984 para elegir la Asamblea Constituyente, se notó cierta apatía en el evento y se registraron muchos votos nulos y en blanco; esto representó más del 30 por ciento. Pero en las elecciones del domingo el TSE espera una asistencia masiva ya que se trata de una fecha histórica en el destino de Guatemala y de Centro América.

Las distintas organizaciones políticas han estado haciendo continuos llamados a la ciudadanía para que concurra a las urnas electorales. También el Gobierno y la Iglesia Católica han exhortado a los guatemaltecos a depositar pacíficamente su voto.

Esta campaña para combatir el abstencionismo se ha hecho necesaria no sólo en base a la experiencia anterior, sino, principalmente, por el boicot anunciado por la extrema izquierda a las elecciones del próximo domingo. También las or-

—Favor pase a la página 7



LOS CUATRO FAVORITOS.— El pueblo guatemalteco concurre hoy a las urnas electorales para votar por los candidatos de su predilección. Ocho civiles se disputan el poder, pero entre éstos, cuatro destacan como favoritos en encuestas de opinión popular efectuadas por diversas agencias. Ellos son, de izquierda a derecha, arriba: Lic. Jorge Carpio Nicolle, del UCN y Lic. Mario Sandoval Alarcón, del MLN (abajo) Dr. Vinicio Cerezo Arevalo, del PDC y Dr. Jorge Serrano Elías, del PR.

